



这几天，范冰冰在巴黎时装周上的大美图占据了各大媒体的显著位置。记者了解到，这是范冰冰第三次应邀参加巴黎时装周。她依然走多变的时尚路线，接连四场秀都坐在头排，每天一个造型，一线大牌女星的地位力压巴黎时装周多年的宠儿张曼玉、巩俐等大腕。御用造型师揭秘其美丽秘诀。

范冰冰 美丽秘诀

脖子细长 五官精致 钻研时尚

巴黎看秀 衣不惊人不罢休

继多样造型之后，近日，范冰冰又变装成“异国公主”亮相巴黎时装周。就连来自黎巴嫩的某品牌设计师也对范冰冰自己这个创意惊喜不已：藕色堆领礼服搭配半透明镂空披肩，贝壳色珠片头巾，衬托出一种珠圆玉润的富贵气质，烈焰红唇透出一种妩媚动人。而在随后的该品牌晚宴上，范冰冰受邀再度以藕色亮片短裙轻松现身，立刻成为全场焦点，就连阿拉伯王妃也找她合影，大赞她独特的东方气质。

尽管巴黎最低气温接近冰点，但衣着单薄的范冰冰却丝毫不畏寒冷，她的出现反倒让现场热力十足，好多在秀场旁围观等候的人甚至直接称呼范冰冰“公主”，媒体记者都不愿错过她在本次巴黎时装周的最后亮相，自然要把握机会一通猛拍。

御用造型师 “她脖子长，骨架大，且精通时尚”

卜柯文，范冰冰的御用造型师，2005年开始与范冰冰合作。范冰冰在戛纳电影节上的“龙袍装”以及在某宣传片里“青花瓷裙”的造型，都是出自他手。

“范冰冰是一个可塑性非常强的明星，基本上你做成什么她就像什么。”卜柯文告诉记者，范冰冰的脖子长，五官也精致，特别上镜。相对于许多“火柴棍”身材的女明星，范冰冰的骨架比较大，算不上苗条，但在卜柯文看来，她的大骨架是一个巨大的优势，让她可以撑起很多漂亮的礼服，不输给那

些丰满的欧美女星。

作为女明星，做到惊艳不难，难的是每一次亮相都能做到惊艳。卜柯文告诉记者，范冰冰之所以每次出场都能艳惊四座，和她自身对时尚的积累是分不开的。范冰冰对时尚的钻研程度不亚于造型师，工作之余她会读遍几乎所有的时尚杂志，并且会用心记录作为备用。这一季流行什么，谁穿过什么牌子的衣服，她都了如指掌。“范冰冰不会单一听从造型师的摆布，她有很多自己的见解，通常会跟造型师讨论，最后碰撞出最好的造型来。她还喜欢逛小店，寻找那种大胆的新意的设计，喜欢尝试和创新。”卜柯文说。

宣传助理

“她穿过一次的礼服就不会再穿了”

范冰冰的宣传助理杨小姐告诉记者，范冰冰此次赴巴黎参加时装周，并非特别受邀于某一个品牌，而是要跟很多国际品牌共同合作。“我们此行去巴黎是要去拍一本杂志，很多品牌听说后都安排了她的行程，邀请她去看秀，看哪一个品牌的秀，就得穿哪个品牌的礼服，这是对该品牌的尊重。”

记者从一位业内人士处了解到，国际品牌选择明星合作，通常看重的是明星本身的气质和路线是否与自己品牌的风格相符，其次是明星在国际上的影响力，如果这两项都不符合要求，即使明星自掏腰包都借不来礼服。

那么，穿过一次的礼服将怎么处理呢？杨小姐告诉记者，即便有品牌将礼服赠送给范冰冰，她也不会要的，“因为我们穿过一次就没有用了，不可能再穿第二次的，所以通常不会要。”

华晨

吕丽萍家里大事都听孙海英的

3月10日，吕丽萍到上海宣传电视剧。在专访时，吕丽萍坦言生活中家里的大事全都交由丈夫孙海英处理，并支持他所有决定。谈及爱子张博宇今年将于中戏毕业闯荡演艺圈，吕丽萍否认会动用自己圈内资源为其铺路：“如果要靠父母的话，这个孩子出不来。

拍电视剧不怕掉价

去年吕丽萍凭借小成本电影《玩酷青春》，战胜张艾嘉、徐帆、汤唯，意外获得金马奖最佳女主角奖，她直言现在最怕外界问到她得奖后的改变，“我特别怕改变，该什么样就什么样。我以前对剧本很挑剔，以后可能更挑剔。我拿金马奖高处不胜寒，但是只要是接地气的戏、反映老百姓生活的戏我都会接。”

谈及有些演员在大银幕上有了成绩后怕自己掉价就不再演电视剧，而在吕丽萍看来，自己从未有过这样的想法，“我不会特别区分电影和电视，只要人物感动我，我就接演。”吕丽萍透露《编辑部的故事》续集的拍摄计划已经被提上日程，她在剧中将荣升主编。至于是否能与葛优再续前缘，吕丽萍调侃和老搭档

携手的机会并不大，“葛优基本上成腕儿了，不着地了。”

支持孙海英所有决定

有媒体赞吕丽萍是“帮夫好妻子”，称孙海英在外“打嘴仗”，而作为妻子的她总是忙着圆场。对此，吕丽萍表示：“他是我丈夫，他做什么决定我都支持，他去哪我就去哪。”至于外界常有对孙海英的争议，认为他的言论有炒作嫌疑，吕丽萍直言：“他要这样就太累了，他已经太出名了，还炒作什么？他有自己的想法，没必要拿这些来炒作。”谈及在家中谁掌权的话题，吕丽萍立马表现出男人背后小女人的姿态，“家里的大事应该是男人做主，大方向由老公把握。女人就管管钱，买买柴米油盐之类的。”作为娱乐圈模范夫妻的孙海英和吕丽萍，用怎样的方式解

决意见分歧？吕丽萍笑称：“我们的交流方式就是‘啊？’、‘哦’、‘这样啊’、‘好’、‘挺好’。”

不帮儿子在娱乐圈铺路

吕丽萍与前夫张丰毅的儿子张博宇是07级中戏学生，今年将毕业正式闯荡娱乐圈。是否会为儿子规划将来？吕丽萍答得爽快：“不用规划，如果他是什么，一定会成为什么，如果不是，怎么也成不了。”至于是否会动用自己在娱乐圈的人脉为爱子铺路，吕丽萍表示：“自己的路靠自己走，他不用扶现在就有人拽他，必须得让他知道，自己要奋斗，要吃苦，要耐劳。如果要靠父母的话，这个孩子出不来。”同时，吕丽萍也坦言，“星二代”往往在旁人的眼中更受瞩目，承受的压力也大，自己有时会担任儿子的“心灵导师”，“我会在方方



孙海英、吕丽萍是圈内模范夫妻

面面都支持他、鼓励他，不打击他就可以了，他就会很有信心。即使走了弯路也没关系，改错之后再回来。其实帮多了也不行，也不能不帮，做母亲的就这么矛盾。”

王易

鄢颇聊被打： “这就是人生”

半年多前，导演鄢颇遭人追砍伤势严重，在圈内激起千层浪，其与女友李小冉的恋情由此浮出水面。时隔8个月后，伤势还未痊愈的鄢颇已经拾起老本行，并且不避嫌地将女一号选定为女友李小冉。事过境迁，鄢颇也向记者谈离婚，被打等事件的心路历程，并称：“这就是人生”。此前的离婚事件，让鄢颇形象大打折扣，对于外界看法，鄢颇觉得特别无所谓：“骂我的人其实都不认识我，连面儿都没见过，我也没必要为他们特别随意的话就背上包袱。真正了解我的人，知道我不是这样的。”而对于现在的女友李小冉，鄢颇坦言明白她面对的压力也很大，并表示自己离不开李小冉：“很多东西都是共同承受的，人只有在发生事情时才能看到其本质。”

综合

音乐会版“桃花扇” 周六上演

继上月26日，江苏省演艺集团昆剧院兰苑版《1699·桃花扇》首度献演之后，本周六晚七点一刻，音乐会版《1699·桃花扇》即将在朝天宫昆剧院兰苑小剧场上演。

音乐会版《桃花扇》最初系由江苏省演艺集团汇集昆剧院老中青三代精锐力量，为2007年参加瑞士苏黎世音乐节而打造。剧目在瑞士演出时，广受好评，演出结束后全体人员谢幕更是长达十余分钟。

据江苏省演艺集团昆剧院副院长、本剧导演王斌介绍，本周六在兰苑上演的音乐会版《1699·桃花扇》，主轴依然为明朝兴亡和侯李爱情两条线，整部剧目的精华唱段得到了最大程度的保留。与其他版本相比，这一版本更为注重突出演唱与伴奏的音乐性，表演上以唱念为主，身段表现为辅。更为独特的是，在周六的演出中，观众还将看到从另一种昆曲古老表演形式“堂名”演化而来的“坐唱”，这一形式，此前尚未在南京昆曲舞台上出现过。快报记者 沈梅 通讯员 苏文

侯耀文骨灰 23日终将入土为安

去世了4年的著名相声演员侯耀文，终于要入土为安了。前天，媒体获悉，侯耀文的骨灰将于本月23日安葬于昌平天寿陵园的家族墓地。记者从知情人士处获悉，本月23日上午，侯耀文的骨灰安葬仪式将在昌平天寿陵园内进行，仪式大约进行一个小时。届时，侯耀文生前的所有徒弟都将到场。而侯家的亲朋好友也将到场，包括侯耀华和侯震。操办侯耀文安葬仪式的是其胞兄侯耀华。据知情人士透露，安葬仪式所有的花费都将由侯耀华出，侯耀华将给弟弟操办一个隆重而肃穆的安葬仪式。

方芳

杨乐乐 效仿李湘搞电影

由湖南卫视当家花旦杨乐乐担纲制片并主演的电影《大人物》昨天全国公映。该片既有周星驰御用演员吴孟达、林子聪领衔主演，又有芒果台主持人杜海涛、杨乐乐，以及歌手金莎的倾情加盟。吴孟达饰演的德叔是著名主持人，因其主持的节目《大人物》收视率下滑，借钱炒股导致亏本负债，陷入人生低谷，后偶遇“小人物”小健以及神秘泡菜坊的母女二人，在与他们的“历险”中重获人生真谛。对于此次担纲制片并主演电影，杨乐乐直言自己是受到李湘的影响。汪涵也在背后给予爱妻杨乐乐大力支持，不仅在拍摄期间频频探班，更参与友情客串。

快报记者 沈梅